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Задача Arboras
Input file: standard input
Output file: standard output

Чарiвниця Роксана, пiсля незлiченних годин дослiджень стародавньої аркани, вирiшила пiти до
мiсцевого кафе, щоб вiдпочити. Коли вона прийшла до старого кафе, побачила дивну споруду на
стiнi, що називається арборас (або дерево). Формально кажучи, це сукупнiсть з N вершин, прону-
мерованих послiдовними невiд’ємними цiлими числами, де вершина 0 - корiнь дерева, а усi iншi
вершини мають унiкального предка в деревi (вершина v має предка pv). Оскiльки головними в кафе
є i чарiвники, i програмiсти спiльно, то арборас (або дерево) малюється з коренем зверху.

Чарiвниця неймовiрно зацiкавлена в цiй спорудi, i тому вирiшила налити чарiвної кави в одну з
вершин. Потiм кава ллється вниз, через пiддерево вершини, в яку було налито каву. Оскiльки це
чарiвна кава, вона не тече хаотично: вона займає найдовший ланцюжок з вершин, що може зайняти,
в пiддеревi вершини, в яку наливається кава, при проходженнi скрiзь вершину, в яку було
налито каву. Кiлькiсть кави, витрачена при наливаннi, пропорцiйна довжинi ланцюжка, який
займає кава. Звернiть увагу, що окремi ребра в деревi можуть мати рiзну довжину.

Роксана закiкавлена, скiльки кави вона може втратити, якщо вона наллє її в кожну вершину дере-
ва. Це не важко порахувати спочатку, але програмiсти вирiшили кинути їй виклик, i збiльшити
довжину певних ребр Q разiв. Чи можете Ви допомогти Роксанi знайти загальну довжину усiх
ланцюгiв, що займе кава, якщо чарiвниця наллє її у всi вершини, перед усiма запитами, та пiсля
кожного з Q запитiв? Увага! Вона потребує вiдповiдi за модулем 109 + 7.

Input

Перший рядок мiстить цiле число N - кiлькiсть вершин.

Другий рядок мiстить N − 1 цiлих чисел: p1, p2, . . . , pN−1, де pv - це предок вершини v, в той час
як вершина 0 є коренем дерева.

Третiй рядок мiстить N −1 цiлих чисел: d1, d2, . . . , dN−1, де dv - це довжина ребра мiж вершинами
v та pv.

Четвертий рядок мiстить число Q - кiлькiсть оновлень.

Кожен з наступних Q рядкiв мiстить два цiлих числа vi та addi, що означають iе оновлення: довжина
ребра мiж вершинами vi та pvi збiльшується на addi.

Output

Виведiть Q+1 рядок: в i+1у рядку Вам потрiбно вивести вiдповiдь пiсля iго оновлення. В першому
рядку Вам потрiбно вивести вiдповiдь до усiх оновлень.

Всi вiдповiдi мають бути виведенi за модулем 109 + 7.

Обмеження

• 1 ≤ N ≤ 100 000

• 1 ≤ Q ≤ 100 000

• 1 ≤ di ≤ 100 000 000 для усiх 1 ≤ i ≤ N − 1

• 0 ≤ pi < i

• 1 ≤ addi ≤ 109 для усiх 1 ≤ i ≤ Q
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Пiдзадача 1 (11 балiв)

• 1 ≤ N ≤ 1 000

• 1 ≤ Q ≤ 1 000

Пiдзадача 2 (13 балiв)

• Висота дерева не бiльше 50.

Пiдзадача 3 (31 бал)

• di = 100 000 000 для усiх 1 ≤ i ≤ N − 1

• addi = 1 для усiх 1 ≤ i ≤ Q

Пiдзадача 4 (45 балiв)

• Без додаткових обмежень.

Example

input output
5
0 0 1 1
0 0 0 0
10
1 2
2 2
3 2
4 2
4 1
3 1
2 1
1 1
4 1000
2 1000

0
2
4
8
10
12
13
14
15
2015
3015
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